



ШКОЛЬНЫЙ МИР

Выпуск №3 2018-2019 уч.г.

Нашей школе – 70 лет !

23 ноября в нашей школе состоялось знаменательное событие – 70 летний юбилей школы!!! В этот день в её стенах встретились ветераны педагогического труда, приглашённые гости, учителя, выпускники разных лет.

Учителя, сотрудники школы и обучающиеся очень тщательно и ответственно готовились к этому событию.

Вся школа была торжественно, красиво украшена. На стенах холла второго этажа были размещены кадры из «Кинохроники прошлых школьных лет» - фотографии выпускников юбилейных годов выпуска. Был оформлен «Школьный семейный альбом», в котором была собрана вся информация о нашем образовательном учреждении: о директорах, о ветеранах педагогического труда, о педагогических династиях ...

Открыло мероприятие выступление сводного хора учителей, учеников, выпускников, гостей песней «Школьный корабль».

На мероприятии присутствовали Глава ГО Богданович П. А. Мартыянов, Председатель Думы ГО Богданович Ю. А. Гринберг, директор Управления образования К. В. Горобец. Гости обратились ко всем собравшимся с поздравительными речами.

Школе были вручены подарки. Поздравления принимал директор – Слегина Ольга Александровна.

Также некоторые педагоги были отмечены грамотами Управления образования, Думы ГО Богданович.

Поздравления лились рекой: речь держали

ветераны педагогического труда, педагогические династии Разливинских, Семёновых, Пургиных, выпускники - юбиляры.

Нынешние ученики не остались в стороне, они тоже поздравили свою школу. Ученицы 4 класса пели задорные частушки о своей школьной жизни, пятиклассники исполнили рэп о том, как проходят их школьные будни, юноши 8 класса предстали перед публикой в образах джентльменов. Гришаков В. и Мальцев Д. прочитали стихи. Сёстры Софья и София Моршинины исполнили испанский танец. А второклассники исполнили зажигательную песню про первую симпатию между мальчиками и девочками.

И семиклассники затронули тему первой влюблённости, исполнив об этом танец-сценку.



Танец-сценка от семиклассников

Третий класс исполнили песню «Если б не было школ».

В ходе всего мероприятия царил атмосфера доброжелательности, радости, общности «школьной семьи».

Звучали только добрые слова, и с лиц собравшихся не сходили улыбки от приятных встреч и долгожданного общения.

Вечер оказался действительно торжественным! Мероприятие прошло трогательно и душевно, затронув тонкие нотки «ребячьих» душ, окунув в волну школьных воспоминаний, ведь не зря говорят: «Школьные годы – чудесные...».

А закончился вечер дружным исполнением всеми собравшимися песни «Изгиб гитары жёлтой». Пусть таких встреч будет как можно больше!

Вот какие впечатления оставил юбилей нашей школы у учеников (из школьных сочинений):



Коллектив Полдневской школы



Поздравление от Главы ГО Мартыянова П.А.



Выступление третьеклассников

«23 ноября 2018 года в нашей школе был самый памятный для всех день – юбилей школы.

Нашей школе 70 лет, но по ней так не скажешь, потому что каждый год в ней делают ремонт.

А как прошёл праздник и подготовка к нему? Учителя готовили выступления своих подопечных, сотрудники украшали нашу школу, ученики пели песни, читали стихи, танцевали.

На юбилей пришло много выпускников, начиная с 1958 до 2013 гг. Очень много было ветеранов, даже глава из села Байны. Многие учителя не пришли..., их почтили минутой молчания.

Мне кажется, было очень весело, было много подарков, танцев и других сюрпризов. А особенно красивой мне показалась школа, которая была украшена как невеста на свадьбу.

Очень хорошо было бы, если бы наша школа простояла ещё 1000 лет».

Мелёхина Полина, ученица 7 класса

«Моей школе 23 ноября 2018 года исполнилось 70 лет.

Учителя, ученики и сотрудники школы готовились к этому большому празднику. Сначала придумывали, как украсить, потом украшали школу, придумывали и репетировали номера. И эта подготовка длилась неделю.

И вот наступил этот день. В 16 часов начался праздник. Было много людей. Учителя, ученики, выпускники, сотрудники школы и многие другие. Все были красиво одеты, всё было красиво украшено. Показывали номера, поздравляли людей и пели песни, зажигали свечи, говорили о школе, поздравляли учителей с таким праздником. Было очень весело. Все уходило с хорошим настроением и улыбками на лицах.

У многих в памяти останется этот день, ведь в школе мы проводим большую часть своей жизни. Это наш второй дом».

Котова Лина, ученица 7 класса

Мальцева Н.В.,

Моршинина С.офья, школьный пресс-центр



• Экскурсионный тур в г.Реж

В гостях у шоколада и сыра

В октябре наши ребята совершили две увлекательные экскурсии – в шоколадную мастерскую и сыроварню города Реж.

Утром тридцать ребят отправились в путешествие на комфортабельном автобусе. В пути скучать не приходилось: экскурсовод Елена рассказывала о сырах, ребята смотрели фильм и презентации о том, как готовится настоящий сыр. Также узнали о том, что больше всех сыра употребляют в Греции.

Первое место нашей экскурсии – это шоколадная мастерская. Аромат шоколада покоряет с порога... В холле можно было приобрести сувенирный шоколад, порадовав родных и близких.

Дальше – интереснее... Нас радушно встретил музей шоколада. Чего там только нет! И каска советского солдата, сделанная из шоколада, и револьвер, и карета, и животные,...

Далее нам рассказали о том, как выращивают какао-бобы, и как готовят шоколад.

А позже нас ждало приключение: очень артистичный шоколадчик показывал, как из расплавленного шоколада делают конфеты, в какие формы он может заливаться, всё это сопровождалось интересными высказываниями, шутками



В шоколадной мастерской

и прибаутками. С лиц ребят не сходила улыбка.

Сделав сувенирный шоколад для близких, ребята отправились на экскурсию в частную сыроварню «Режано». Сначала нас ожидала вкусная дегустация, о каждом сорте сыра нам рассказывали, а потом мы пробовали его на вкус.

Дегустировали даже сыр с плесенью! Большинству ребят он не понравился, оценили его по достоинству лишь единицы. Далее у всех была возможность собственными руками изготовить сыр и угостить им потом своих родных.

Хозяин сыроварни показывал, как формировать сыр, чтобы он

хранился в течение 3-4 дней. Далее мы увидели, как производится сыр в сыроварне. Специалисты этой частной сыроварни работают на итальянском оборудовании и обучались в Италии!

Все остались довольны этой длительной, но увлекательной экскурсией. На обратном пути мы тоже не скучали: смотрели мультфильм и пели песни.



Мастер-класс по изготовлению сыра



Ребята узнают о том, как из какао-бобов изготавливают шоколад

Бушланова Инесса, школьный пресс-центр

• Родителям на заметку



- Любите своего ребёнка таким, какой он есть, а не за его достижения и победы.
- Никогда не сравнивайте своего ребёнка с другими детьми. Сравнивайте его с самим собой: каким был и каким стал.
- Не следует постоянно опекает ребёнка. Будьте уверены, что он сам сможет преодолеть большинство трудностей.
- Ни в коем случае не ругайте и не оскорбляйте ребёнка, тем более в присутствии чужих людей.

Северная столица – культурная столица России

Как наши ребята съездили в Санкт-Петербург

Группа учащихся нашей школы в составе 10 человек под руководством Смолиной Евгении Андреевны в рамках Национальной программы детского туризма отправились в северную столицу – город Санкт - Петербург.

В поездку отправились ребята, которые принимают активное участие в Международных олимпиадах, конкурсах, спортивных соревнованиях различного уровня.

Культурно-познавательный маршрут «Град Петров» был рассчитан на 3 дня и 2 ночи, таким образом, дни были очень насыщенными, наполнены событиями и впечатлениями.

В город Санкт-Петербург мы прибыли 11 ноября в 9 часов утра по местному времени, и сразу, как говорится, «с корабля на бал». **Обзорная экскурсия**



На фоне ресторана на реке Неве

по городу открыла для нас этот удивительный город. Во время экскурсии мы увидели великолепные архитектурные ансамбли Университетской набережной, Стрелки Васильевского острова, Марсово поле, Мариинский театр, Мариинский дворец, Петропавловскую крепость и другие достопримечательности.

Далее посетили **Государственный Эрмитаж** – один из крупнейших художественных и культурно-исторических музеев России и мира, который входит в 20-ку самых посещаемых музеев мира. В год его посещает около 3 миллионов туристов, это около 10 тысяч человек в день.

На следующий день мы совершили экскурсию в **Мариинский театр** – один из ведущих музыкальных театров России и мира. После рассказа



В Эрмитаже

о внутреннем устройстве театра мы оказались зрителями уникального представления «Мариинский театр - душа Петербурга». Театр поразил своим великолепием, а игра актеров просто завораживала.

Далее мы посетили **памятник героическим защитникам Ленинграда на площади Победы**, сооружение которого велось частично на средства многочисленных добровольных пожертвований.

А после состоялась поездка **Государственный музей-заповедник «Павловск»** - дворцово-парковый ансамбль конца XVII - начала XIX веков. Парк и дворец представляют большую эстетическую и историческую ценность, строились на протяжении 50 лет несколькими поколениями архитекторов.

В последний день мы побывали в **Государственном Русском музее** - крупнейшем музее в мире, собрание которого превышает 400 тыс. единиц хранения, а посещаемость 1,3 млн. человек. Здесь представлены работы русских живописцев, скульпторов с XII века до наших дней.

И завершилось наше путешествие по Санкт-Петербургу визитом в **«Петровскую Акваторию»** - исторический музей-макет города на площади более 1100 кв. м. Мы увидели наиболее значимые постройки на берегах Невы и Финского залива с использованием настоящей воды.

Наше путешествие хоть и было недолгим, но оно было насыщенным, запоминающимся, ярким. Мы обогатили свои знания, представления о русской культуре и истории, впитали массу новых эмоций и впечатлений!

Захаров Сергей,
школьный пресс-центр



Вход в Петропавловскую крепость



Петропавловская крепость с берега Невы



Зимний дворец. Эрмитаж

• Приобщаясь к прекрасному Неделя искусства

Для развития творческого потенциала обучающихся с 10 по 14 декабря в нашей школе была проведена Неделя искусства, охватившая учебные предметы: ИЗО, музыку, технологию.

Каждый день недели был посвящён определённой тематике.

В понедельник состоялось открытие недели и виртуальное путешествие в музей «Искусство».

Вторник был посвящён новогоднему мастер-классу «Вырезаем волшебную снежинку».

В среду были необычные переменки. В этот день на переменах звучали известные новогодние произведения.

В четверг ребята приняли участие в выставке рисунков «Безопасная ёлка» и посетили видео - экскурсию «История школьной одежды».

В пятницу прошло заключительное мероприятие – выставка ДПИ «Чудесный Новый год». Фантазии ребят не было предела, работы были выполнены в разной технике: валяние, торцевание, аппликация и т.д.

Каждая работа была выполнена с душой и теплом. Решением жюри тринадцать лучших творческих работ



Выставка ДПИ в школе

были отправлены на участие в муниципальной новогодней выставке ДПИ «Чудесный Новый год». По её итогам были отмечены работа Гришакова В. (1 место), совместная работа кружка «Город мастеров» (1 место), работы Устиновой П., Бабой А., Белых М. заняли 3 места. По итогам Недели искусства самым активным участникам были вручены благодарности и сертификаты.

Хочется верить, что данная неделя будет существенным шагом обучающихся в художественном познании окружающего мира.

*Гришакова Ю.Е.,
учитель технологии*

• Новый год Встретили 2019 год

Новый год в разных странах отмечают по-разному.

В **Италии** в Новый год из окон летят утюги и старые стулья. А в **Швеции** полиция закрывает кварталы для движения транспорта – из окон летят холодильники. В **ЮАР**, как и в Италии, избавляются от старых вещей, выбрасывая их прямо из окон. Правда, в последнее время власти стремятся запретить эту традицию по соображениям безопасности. В **Австралии** Санта Клаус в новогоднюю жару появляется на людях в парадных плавках, а вместо оленей у него водный мотоцикл. А наша школа Новый год по сложившейся традиции встречает новогодним спектаклем.

В этом году нашей школой и ДК п. Полднейвой был поставлен спектакль по мотивам сказки Г.Х. Андерсена «Снежная королева». В нём приняло участие 25 артистов - школьников. Роль Кая исполнил Н. Палкин, а роль Герды - Л.Лоскутова.

Как и в произведении Г.Х. Андерсена, в спектакле добро побеждает зло. После спектакля ребят ждали игры и песни возле ёлочки и, конечно, Дедушка Мороз внимательно слушал стихотворения ребят.



Артисты новогоднего представления

Все артисты замечательно справились со своими ролями. Зал тепло благодарил их аплодисментами!

*Рашкина Анастасия,
школьный пресс-центр*

• Спортивные новости



8 декабря в городе Богдановиче в оздоровительном комплексе «Олимп» прошла процедура сдачи нормативов ГТО.

Проверить свой уровень физической подготовленности вызвались: Мальцев Д., Черепанов Е., Рашкина Я., Рашкина А., Котова Л., Неустроев П., Розайненко М., Бурашников Н., Бурашникова Е., Устинова П., Шелегин Д.

Все ребята показали хороший результат! А ещё было весело, задорно, и мы зарядились бодростью и хорошим настроением!

Бурашникова Е., школьный пресс-центр

Соревнования по дартсу прошли в нашей школе в декабре.

Среди начальных классов 1 место занял 4 класс, 2 место - 2 класс, 3 место - 3 класс, 1 класс расположился на 4 позиции.

Среди классов среднего звена 1 место занял 8 класс, 2 место - 9 класс, 3 место - 6 класс, 7 класс на 4 месте, а 5 класс на 5 месте.

В личном первенстве в своих возрастных категориях

- 1 место: Середина В., Булыгин Д., Рашкина Я., Неустроев П.;
- 2 место: Глухова К., Захаров А., Тупицына К., Глухих А.;
- 3 место: Милькова Д., Гаязов К., Байгутинова А., Захаров С.

Школьный пресс-центр